

В Ужурском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели женщины и ее малолетнего сына в результате пожара



15 мая 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о гибели 36-летней женщины и ее 3-летнего сына в результате пожара, произошедшего в частном доме, расположенном по улице Набережная села Крутояр Ужурского района Красноярского края.

По данному факту следственным отделом по Ужурскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным следствия, в доме проживала семья, в том числе двое малолетних детей мальчики – 3-х и 10-ти лет. В момент трагедии глава семьи находился на работе, старший мальчик у бабушки. В обеденное время в доме возник пожар. Очаг

возгорания находился в детской комнате. Предположительно, причиной возгорания явилась неосторожное обращение с источниками огня. Ребенок скончался при доставлении в больницу в автомобиле скорой помощи.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы с целью установления точной причины смерти детей и причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1687090>